Очередная ЛОЖЬ.                                                        
           О статье «Оппозиция местного значения» в газете Вестник МГСА № 3(23)2009г.
Уважаемые автомобилисты, члены РОО МГСА.
Многие из Вас вероятно читали в «Вестник МГСА» № 3 (23) 2009 года статью «Оппозиция местного значения». За ее каждой строкой просматривается лицемерие и откровенная ложь ее авторов, не только в отношении председателя 2 МО МГСА СВАО - Ляшиченко Николая Ивановича, но и в отношении каждого из членов МГСА. Прежде всего, прикрываясь положением Устава о главной задаче организации – защиты прав автомобилистов, сегодняшнее руководство полностью бездействует в этом направлении (и чрезмерно активно в противоположном). Это доказано практикой: МО ЮВАО – незаконные сборы эксплуатационных платежей; 1 МО СВАО – 9 стоянок под ООО «Москва-Дагестан», с последующей организацией избиений несогласных; МО СЗАО – избавиться любыми методами; 3 МО ВАО – ждала участь МО СЗАО, пока не поставили СВОЕГО председателя; 2 МО ВАО - автостоянка «Опыт-2», этот список можно перечислять до бесконечности. Для всех у Рубинштейна М.С. одна участь - отказ в помощи и дельный совет «не сопротивляться». А когда угроза отведена силами самих автомобилистов – газета «ВЕСТНИК МГСА» лицемерно рапортует о заслугах М.С.Рубинштейна. Ах как чиста у нас совесть – даже разглядеть невозможно.

Да, сегодня наступил неблагоприятный период, когда на плоскостные гаражи наступают не только власти, но и бизнес. И в этой ситуации главным их союзником стало нынешнее руководство РОО МГСА. Это «удобное руководство», которое в своих руках сконцентрировало право единого (генерального) арендатора (землепользователя) земли (см. новую редакцию устава), которое в тишине своего  кабинета, игнорируя интересы тысяч автомобилистов-гаражников, подписывает акт передачи земельного участка в руки коммерческих и других структур, и плакали наши гаражные боксы и другие места хранения автомобилей. Так кому же выгоднее данный период – властям или Рубинштейну? А может и тем и другим? Тандем – это модно. 
В 3-й колонке статьи слезу пробивает, в месте, с жалобами на бедную жизнь с нехваткой на «маленькую» зарплату штатным сотрудникам МГСА, на выпуск газеты и на поддержку подшефного детского дома. Что же на самом деле? Зарплаты по 50-70 тыс. руб. (без учета премиальных и надбавок); переезд в новое помещение с затратой только на ремонт более 3 мил. руб.; покупка в лизинг персонального автомобиля (Тойота Камри), для Рубинштейна М.С., с ежеквартальными платежами в 125000 руб. за эксплуатацию экипажа у ООО «Стоун-Авто» - о такой «бедной» жизни можно только мечтать. А на поддержку подшефного детского дома по решению Правления МГСА собирается по 1 руб. с каждого гаража, даже по самым скромным подсчетам это 175000 руб. (хорошо, если эти деньги действительно получат дети, в чем у нас большие сомнения).

А вот такой плохой - Ляшиченко Н.И., хочет, чтобы зарплата у штатных работников МГСА была 100 тыс. руб., а МЫ – правление МГСА, хотим жить бедно. 

Что касается вопроса демократии и, как неотъемлемого ее элемента – критики, тут автор статьи сам себе врет. В первом столбце статьи упрекает Ляшиченко Н.И. в пассивности и отсутствии критики, в период его членства в правлении 2-го отделения РОО МГСА СВАО,  при председателе Бизиной. А теперь, когда Ляшиченко Н.И. критикует руководство МГСА, за плохую работу -  он становится раскольником и плохим руководителем. Теперь его надо дискредитировать любым способом, та-же ситуация происходит с председателем МО РОО МГСА СЗАО - Ломовым В.Ю.

Самостоятельные, порядочные и умные председатели Местных Отделений, которых народ сам выбирает и уважает, по мнению руководства МГСА никому не нужны – одна морока от них. Удобнее САМИМ назначать угодных председателей в местные отделения, в новой редакции Устава этот фактор отмечен особенно.

       В 4 колонке статьи, направленно искажаются предложения Ляшиченко Н.И. о приватизации автовладельцами своих боксов. Если Вы, имея в штате 6 юристов, не смогли разобраться в сути его предложения, то поясняем: каждая стоянка, а не только Местное отделение должно быть юридическим лицом. Это позволит произвести оценку рыночной стоимости автостоянки, поставить ее на баланс и выдать каждому члену автостоянки свидетельство о долевой части коллективной собственности, что позволяет наконец-то узаконить каждому члену стоянки свое право собственности на бокс, гараж. Руководство этого боится, потому что сразу потеряет «право», которое узурпировано положениями нового Устава, который противоречит Российскому Законодательству. Лишать членов автостоянок своих машиномест,  Вы не имеете права, Хотя бы потому, что МГСА основано на членстве, а не на имуществе. Без страха лишения машиномест, по мнению руководства МГСА, не удержать коллективы автостоянок в РОО МГСА. Это основной метод в борьбе «за единство» против раскольников и тех, кто пытается критиковать руководство МГСА.

В 5-й колонке статьи «писатель» критикует Ляшиченко Н.И. в том, что он «возбудил толпу», которая избила специалиста 1 МО МГСА СВАО Панферова. На самом деле, Панферова, никто не избивал, ЛЮДИ поставили на место ХАМА, после того, как он оскорбил членов коллектива, заявив, что всех выгонит из их боксов. 
Ляшиченко Н.И. обвинили во вмешательстве в деятельность 1 МО МГСА СВАО.  На самом деле, к порядочному и справедливому председателю - Ляшиченко Н.И. обратился коллектив автостоянки «Горизонт» (подтверждается Протоколом Общего Собрания), с просьбой принять во 2 МО МГСА СВАО, что полностью соответствует Уставу МГСА, видимо этот пункт Устава «идет в разрез с желанием Рубинштейна М.С.». 

Это 1 МО МГСА СВАО вмешивается в дела автостоянок считая своей прерогативой - рейдерские захваты. 

Вы считаете это методами объединения?  Если это не так, почему руководство РОО МГСА поддерживает такие действия 1 МО МГСА СВАО?  
12 марта 2009 г. в беседе при участии Рубинштейна, Хозембо и Тетерникова, председателю автостоянки «Горизонт» - Жмакову В.М.,  было объявлено, что все члены автостоянки автоматически исключены за неуплату членских взносов в 2008 г. Увы!!! Получается, что – 1 МО МГСА СВАО не имеет никакого отношения к автостоянке «Горизонт». На каком основании Рубинштейн передает автостоянку в 1 МО МГСА СВАО, к тому же вопреки желанию коллектива? Или ОН считает все автостоянки своей собственность? Так ОН у нас батюшка – магнат.
Обращение Рубинштейна к членам 2 МО РОО МГСА СВАО, с предложением, дать должную оценку работе правления и председателя, хочется переадресовать ко всем членам РОО МГСА и делегатам предстоящей конференции. А еще обратиться ко всем членам РОО МГСА с просьбой дать должную оценку работе правления РОО МГСА и его председателя Рубинштейна М.С.
 Хочется дать совет автору статьи «открыть глаза» - оппозиция уже далеко не местного значения. Такие председатели как Ляшиченко Н.И и Ломов В.Ю - это уже тенденция, которая сложилась и набирает мощь по причине уклонения работы правления РОО МГСА с главного курса организации - защиты прав и интересов автомобилистов. Зачем прикрываться статусом общественной организации, если вся суть в коммерции.

                                                                                     Правление РОО ГОА.
